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«Україна козацька»

Гетьмани України.- Харків; Промінь, 2007.-248с.:іл.

Книга розповідає про минуле нашої рідної України, про народження
козаччини, боротьбу запорозьких козаків з ворогами українського народу. Книга
присвячена тим, хто з сивої давнини боровся за незалежність України - людям,
які вражають своїм сильним духом. Вони усім єством вболівали за долю
Батьківщини, боролися за об'єднання Правобережної і Лівобережної України.
Читач дізнається, як Україна крок за кроком йшла до своєї незалежності. Книга
розрахована на дітей шкільного віку, а також всіх, хто прагне поглибити свої
знання по історії України.



Мокляк В.О. Полтавщина козацька (Від Любленської унії до
Коломацької ради). - Полтава: АСМІ,2008.-264с.,іл.

Ти тримаєш книгу, у якій автор намагався висвітлити події, що відбувалися на
Полтавщині в добу козацтва - від Люблінської унії 1569 р. - до Коломацької ради
1687 р. Це досить тривалий і цікавий період. Час зародження і становлення
козацтва в Україні, боротьби за національну самоідентичність, за віру,
розширення козацьких прав і привілеїв, боротьби за незалежність, утворення
козацької держави у середині XVII століття та часу Руїни. Полтавщина завжди



була в центрі майже всіх згаданих подій, особливо у першій половині XVII
століття.

Огієнко, Іван (Митрополит Іларіон).
Богдан Хмельницький / І. Огієнко ; упоряд., авт. передм. і комент. М.

Тимошик. – Київ: Наша культура і наука, 2004. – 448 с.
Цю книгу автор починав писати в Швейцарії, а закінчував у Канаді. Та

вперше вона друкується в Україні лише тепер — більш ніж через
півстоліття від часу створення. Сфальшований, представлений
односторонньо російською і радянською офіційною історіографією високий
житейський, державницький і громадянський чин видатного українського
гетьмана Богдана Хмельницького тривалий час потребував політично не
заангажованого переосмислення. Автор поставив перед собою мету на
основі доступних у діаспорі маловідомих архівних матеріалів розібратися в
причинах і передумовах феномену Переяслава, за яким поступово
починалася втрата Україною своєї самостійності й незалежності. Для



старшокласників і студентів, учителів і викладачів. Усіх, кому небайдужа
ідея національного відродження.

Українське козацтво: соціально-історичний нарис (у 2-х частинах).-
Ч.І./І.І.Діптан, П.А.Кравченко/ посібник для студентів, аспірантів, учителів
історії.- Полтава:АСМІ, 2008.-360 с.,іл.



У книзі подається характеристика джерел із історії українського козацтва.
доволі об'ємний огляд праць як вітчизняних. так і зарубіжних дослідників XVII-
початку XXI століть. Автори розгортають сторінки яскравої, героїчної. часом
трагічної, неоднозначно поціновуваної історії християнських козацьких
республік за Дніпровими порогами - Запорозьких січей, з'ясовуюють
суперечливу, барвисту палітру взаємовідносин Низового товариства з урядами
Речі посполитої, Криму, Туреччини, Московії.

Голобуцький В. О. Запорізька Січ в останні часи свого існування
(1734-1775 рр.) / В. О. Голобуцький. – Дніпропетровськ : Січ, 2004. – 421 с.

http://lib.nmu.org.ua/catalog/?r=site/view&doc_id=130020
http://lib.nmu.org.ua/catalog/?r=site/view&doc_id=130020


Одному з найбільш захоплюючих періодів історії запорозького козацтва, так
званої Нової Січі (1734-1775 рр.), присвячена книга відомого українського
радянського історика професора В. О. Голобуцького.

Використавши численні архівні матеріали та інші джерела, автор змалював
яскраву картину життя та боротьби славнозвісних запорожців.

З великим інтересом читаються сторінки книги, на яких зображено тяжке
становище нижчих верств запорозького населення, участь запорозького козацтва
в російсько-турецькій війні 1768-1774 рр., в антифеодальній і
національно-визвольній боротьбі народів царської Росії, а також епізоди
ліквідації царизмом Запорізької Січі у 1775 р.

 
 



Ковпак В.В. Тінь гетьмана. Історико-пригодницький роман. - Полтава:
Дивосвіт, 2008.- 264с.

Події, описані в книзі, висвітлюють героїчну і трагічну долю українського
народу, його боротьбу за незалежність у період 1705-1711 років. У основі
історико-пригодницького твору - конкретні події. Поряд із відомими
постатями - гетьманом Іваном Мазепою, представниками генеральної
козацької старшини, творцем першої української Конституції Пилипом
Орликом - у романі діють і персонажі з простого народу.
Читачі, які захоплюються пригодницьким жанром, вивчають історію України,
Зокрема козаччини, знайдуть у цій книзі багато цікавого і повчального.


